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    令和２年度第４回新居浜市地域包括支援センター運営協議会 議事録 

 

 

１ 開催日時  令和３年３月１７日（水）１４：００～１５：３０ 

 

２ 開催場所  新居浜市役所５階 大会議室 

 

３ 出 席 者   

委 員：石橋委員、小野委員、岸委員、坂上委員、白石（亨）委員、白石（亘）委員、      

知元委員、續木委員、土岐委員、野口委員、宮内委員、山本委員（１２名） 

事務局： 福祉部長：藤田、地域包括支援センター：所長・伊達、副所長・佐々木、副所長・

越智、保健師・片山、介護福祉課：課長・久枝 

 

４ 会議内容 

（１）地域支援事業の進捗について 

（２）令和３年度予算について 

（３）地域ケアネットワーク推進協議会の見直しについて 

（４）在宅医療・介護連携推進事業について 

（５）その他 

 

５ 傍聴者 ２人 

 

６ 議事録 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会 長 

定刻となりましたので、ただいまから、令和２年度第４回新居浜市地域包括支援セ

ンター運営協議会を開催いたします。 

委員の皆様には、お忙しい中ご出席いただき厚くお礼申し上げます。前回の会議で

お話しした通り今回から一部リモートを取り入れての開催となっております。 

まず、本日の会議の出欠状況ですが、新居浜市社会福祉協議会白石委員、愛媛県看

護協会石橋委員、新居浜市介護支援専門員連絡協議会岸委員の３名がリモート参加い

ただいております。 

また、新居浜市保健センター伊藤委員、新居浜市国民健康保険運営協議会三木委員

が都合により欠席されています。委員数１４名に対し、出席委員１２名で、新居浜市

地域包括支援センター運営協議会設置要綱第６条第２項の会議の成立要件でありま

す過半数以上の出席を満たしておりますことをご報告いたします。 

それでは、さっそく議事に移ります。議事の進行は、新居浜市地域包括支援センタ

ー運営協議会設置要綱第６条第１項の規定により知元会長にお願いいたします。知元

会長よろしくお願いいたします。 

 

本日の議題は、お手元の会次第のとおり 
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協議題（１）地域支援事業の進捗について 

協議題（２）令和３年度予算について 

協議題（３）地域ケアネットワーク推進協議会の見直しについて 

協議題（４）在宅医療・介護連携推進事業について 

協議題（５）その他となっております。議事が円滑に進行できますよう、委員の皆

様のご協力をお願いいたします。 

それでは、協議題（１）「地域支援事業の進捗について」事務局より説明をお願い

します。 

 

 （事務局説明） 

 

ただいま、事務局より「地域支援事業の進捗について」説明いただきましたが、委

員の方からご意見・ご質問はございませんか。 

 

介護予防・認知症予防に対しては、PPK 体操が効果があるということで、各自治会

で勧めています。しかし、今後、体の動きも悪くなり、認知症の症状が出てくる方も

増えてくると思いますので、PPK 体操参加者には、体を動かすだけでなく、頭も使う

ことをプラスすれば、さらに効果があがるのではないでしょうか。 

 

今回紹介した PPK 体操バージョンアップパート２では、様々な機能別の体操プロ

グラムが入っており、認知症予防につながる内容となっております。 

 

認知症予防に特化した内容になると良いと思います。 

 

認知症総合事業と連携しながら行えると良いと思います。今後の PPK 体操のバー

ジョンアップに期待したいと思います。 

 

続きまして、協議題（２）「令和３年度予算について」事務局より説明をお願いし

ます。 

 

（事務局説明） 

 

ただいま、事務局より「令和３年度予算について」説明いただきましたが、委員の

方からご意見・ご質問はございませんか。 

 

（質問なし） 

 

続きまして、協議題（３）「地域ケアネットワーク推進協議会の見直しについて」

事務局より説明をお願いします。 
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（事務局説明） 

 

ただいま、事務局より「地域ケアネットワーク推進協議会の見直しについて」説明

いただきましたが、委員の方からご意見・ご質問はございませんか。 

 

地域ケアネットワーク推進協議会が目指す方向性は各校区で同じなのでしょうか。

それとも、各校区によって異なるのでしょうか。 

 

ケアネットが目指すものは、地域のみんなで助け合い、繋がり合うものであり、そ

のためには、何ができるのかを話し合える場所にすることでした。しかし、話し合う

ことは、ケアネットでなければならないわけでなく、校区の中には、見守りの会や支

部社協の会などで協議ができているところもあります。目的が、地域のつながり強化

や支え合いの体制づくりの話し合いであることは、各校区同じですが、その場が各校

区で違っている状態です。今まで、一律に地域ケアネットワーク推進協議会を全校区

で立ち上げて進めていましたが、各校区で別々に開催していたこともあり、少しずつ

目的と違った学習会や情報提供の場になっています。今回話し合いを行う中で、協議

のできている校区があることを知ることができ、話し合いとはどういうことなのかを

真剣に考える機会にもなり、大きな成果を得たと思っております。 

 

ケアネットワーク推進協議会の見直しについて、いつがゴールでいつがスタートの

時期なのかの基準日があるのですか。 

 

当初の予定は、令和３年３月のスタートを目指し、各校区で話し合いを行ってきま

したが、事務局が思っているよりも、校区の方々は、ケアネットワーク推進協議会を

大切な場として認識していることがわかりました。しかし、たちまち校区の困ってい

ることを話しあえる場所に転換していけるのかというと、そうではないため、話し合

いに時間を要しました。検討中の校区は、もう少し時間が必要であり、遅くとも令和

３年度中に新しい形でスタートしたいと考えております。 

 

コーディネーター役の方が、地域づくりのアドバイザー役として育たないと、地域

のリーダーとされる人の声によって、いろいろな形になっていくことが考えられるの

で、ケアネット推進協議会を作った際の目的がレベルダウンしないように、サポート

をしていける学習会の参加、発言の機会も含めて、行政の提案・見守りが必要ではな

いかと感じます。 

 

地域の会に入り、話を聞いて来ただけでは意味がありませんので、地域や個人の課

題を探り、カテゴリー分けする力が必要になってきます。ブランチ連絡会において、

ブランチ同士で共有・意見交換を繰り返し行っていますので、同様の対応ができるよ

うになれば良いと考えております。 
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続きまして、協議題（４）「在宅医療・介護連携推進事業について」事務局より説

明をお願いします。 

 

（事務局説明） 

 

ただいま、事務局より「在宅医療・介護連携推進事業について」説明いただきまし

たが、委員の方からご意見・ご質問はございませんか。 

 

在宅診療を受ける場合の訪問頻度やどのような疾患を看ていただけるのか教えて

ください。 

 

回数に関しては、特に制限はなく、疾患や状態によって頻度は異なります。また、

外科や内科についても関係なく、かかりつけ医が主となり調整を行います。 

 

今後は、小さなコミュニティを対象として、地域でわけた各々の課題に応じたきめ

細かな対応を行うという解釈で良いのでしょうか。住民主体となる仕掛けをこれから

行っていくのでしょうか。 

 

在宅医療・介護連携に関しても、国は日常生活圏域ごとに仕組みを作ることが大切

であるとしています。新居浜市の場合は、地域全体での会を行ってきましたが、課題

によっては地域差が出ているものもあります。出てきた課題に合わせて協議をするた

めにグルーピングを行い、その中で地域性のあるものは、地域にわかれて話し合って

いくことも必要ではないかと考えております。 

 

続きまして、協議題（５）「その他」についてですが、委員の方から特に議題とす

る事項はありますか。 

 

 （委員から特になし） 

 

資料５の行事活動実績については参考資料として配布しておりますので後でご確

認ください。 

次に、来年度以降の運営協議会の開催内容について提案いたします。これまでの運

営協議会につきましては、年４回、地域包括支援センターの事業の進捗状況を主な内

容として開催しておりましたが、来年度からは、４月に新年度の実施体制及び事業の

詳細、９月に前年度決算及び上半期の事業実績と次年度予算に向け事業の見直しの方

向性についての協議、そして、２月に予算内示に伴う次年度事業の概要及び当年度事

業の実績見込みの報告といったように年３回の開催に変更したいと考えております。

また、地域密着型サービス委員会につきましては、これまで、運営協議会に合わせた

形で開催してまいりましたが、来年度以降は、必要に応じて別日開催も考えておりま
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す。その点について何かご意見はございませんか。 

 

（委員から意見なし） 

 

それでは、次年度からそのように取り図りたいと思います。最後に、次回の運営協

議会の日程について調整したいと考えております。次回日程は４月中旬以降の水曜日

を考えておりますが委員の皆様の都合はどうでしょうか。 

 

４月２１日は都合が悪いです。 

 

日程を調整しまして、後日、事務局よりご連絡いたします。 

 

それでは、予定しておりました議題は、すべて終了いたしました。これをもちまし

て、本日の会議を終了いたします。 

本日は、ありがとうございました。 

 

 


